

# 简朴不简单

## ——信阳第 21 届国际茶文化节暨 2013 中国(信阳)国际茶博会述评(上篇)

本报评论员 信念

编者按:有心人不难发现,今年的信阳“一节一会”确实有许多耐人寻味的地方——

一组数字令人振奋:本届节日期间汇聚海内外 2200 余家茶商、茶企和茶组织的 2000 多名客商;签约项目达 78 个,总投资金额达 178.5 亿元。

一种现象引人思考:本届茶会时尚而不奢华,平实而不落俗,节约而不懈怠,昂扬而不张扬。

这样的反差在信阳茶文化节历史上实属鲜见,我们能够从中品味出什么呢?直观的是,体现了信阳茶文化节兴茶富民的根本宗旨。深层次的是,不仅符合市委、市政府持续求进、务实发展、积极作为的工作总要求,而且反映出我们的办节理念在创新、能力在增强、水平在提升。

完全可以说,2013 信阳“一节一会”从形式到内容、从外延到内涵、从效益到形象都有了更多、更新、更大的变化。从今天起,本报将连续推出《简朴不简单》、《务实不务虚》和《高效不高调》3 篇系列述评文章,相信读者能够从中得到一些启示。

时间,还是 4 月 28 日;地点,还是中国信阳;节俭,还是超越梦想……

然而,5 月 2 日刚拉上帷幕的信阳第 21 届国际茶文化节暨 2013 中国(信阳)国际茶业博览会(以下简称信阳“一节一会”),却给中外客商留下了“简朴而不简单”的深刻印象,令人回味无穷。

隽永的回味是:不摆放鲜花,不悬挂条幅,不放烟花,不送纪念品,不设宴请,不组织专场文艺商演……信阳“一节一会”以一连串的“不”字作为开场白,拉开帷幕。

简朴,是一些种赏心悦目的风格。

不简单,是一种令人信服的成效。

那么,已经成功举办过 20 届的信阳茶文化节,怎样才能达到“既好看又好吃”的完美统一呢?

今年 4 月 7 日,在信阳第 21 届国际茶文化节暨 2013 中国(信阳)国际茶业博览会动员大会上,市委书记郭瑞民郑重强调,要突出转变,注重节约。他明确提出本届“一节一会”要办得“更有水平、

更有成效”。毋庸置疑,“更有水平,更有成效”就是“既要好看更要好吃”的完美统一。这既符合全面提升魅力信阳建设水平的总要求,更需要我们在具体实践中积极作为。

简朴,是在低调中显示与众不同。

不简单,是在相同中表现出的不同。

综观 2013 信阳“一节一会”,形式上做减法,内容上做加法。有议程上的减法,有经费上的减法;有作风上的加法,有成效上的加法。

同样是茶文化节开幕式,今年的观点却不相同——

没有华丽的布置、没有热闹的局面、没有明星主持、没有鲜花礼炮,偌大的广场,显眼的布设只是一块简单的背景墙和一个水晶球。已经 5 次更换场地、连续 20 届都在室外举行的开幕式,今年则“退”到羊山新区百花会展中心内的时空剧场厅内。以往的开幕式或有文艺演出,或有接二连三的致辞、讲话、发言,今年的开幕

式仅用了 20 多分钟时间。难怪一位省台电视媒体同仁半开玩笑地说:镜头不好办,看不出热烈。

同样是茶文化节晚会,今年的亮点却不相同——

每届都要举办的大型茶文化节晚会,今年取而代之的却是浓郁的信阳乡土气息的民间文艺表演;以往看晚会需要提前预订排队买票,今年的文艺表演全部向来客和市民免费开放。4 月 27 日晚,本届茶文化节“龙潭茶之韵”大型信阳民间歌舞晚会在百花之声大剧院闪亮登场。晚会上,具有信阳特色的歌舞、对唱、独唱、戏曲、民间打击乐等表演,展示了豫风楚韵的“草根文化”的独特魅力,引人入胜、让人惊叹、令人难忘。

同样是茶文化节开幕式宣传,今年的力度却不相同——

历届茶文化节开幕式都邀请有中央、省级新闻媒体单位的领导出席,今年参加开幕式报道的全部是一线记者。4 月 28 日上午的开幕式,共有中央、省级以及信阳市属媒体 100 多家在现场进行报道。 ▶▶▶ 下转 A2 版



亮源福特

3698888

### 5·1 贷福回家

### 福特团购惠

### 火爆招募中!!!

凭本报信息进店即享心意小礼

金城·翡翠溪谷

品质体验购房月

拨打电话,立即获取购房特惠

预订电话: 0376-6379999 6302666

值班总编 时文红 责编 时文红  
版面设计 祁琰 校对 张晗

## 太平财产保险有限公司信阳中心支公司(筹)诚聘



### 招聘岗位及条件

职位名称	人数	要求条件及其他
高管人员		本科及以上学历,符合高管任职资格要求,具有资深的保险经营、管理经验者优先
综合文秘	1-2	本科及以上学历,中文或相关专业
财务岗	1-2	本科及以上学历,具有会计从业资格证,熟悉财务相关岗位内容与流程,熟悉国家财务相关法规政策与制度
出单岗	1-2	本科及以上学历,保险1年及以上工作经验
综合理算	1-2	本科及以上学历,保险1年及以上工作经验
查勘定损	2-3	大专及以上学历,汽车及相关专业;2年及以上相关岗位工作经验
渠道客户经理	20-30	大专及以上学历,开拓能力强,有敬业精神,乐于奉献,具备一定沟通、营销和语言文字表达能力

### 工作地点

以上人员工作地点为:信阳市所辖区域。

### 应聘方式

有意者可到信阳中心支公司(筹)现场投递简历或将个人简历、并附照片(5英寸、1英寸近照各一张)、身份证及学历证复印件等资料,以电子邮件方式与我们联系。未采用者材料我们将负责保管,并不退还。同时,公司长期与智联招聘网、前程无忧网和天基人才网合作,人才需求情况及时在网上更新。

### 公司简介

中国太平是当今中国保险业历史最为悠久的民族品牌。1929年始创于上海,2011年10月,中国太平保险集团列入中央管理的金融保险企业,太平财产保险有限公司作为中国太平保险集团的全国性专业财产保险公司,2001年12月20日,经中国保险监督管理委员会批准,太平财产保险有限公司全面恢复中国境内保险业务,公司总部设在深圳。太平财产保险有限公司河南分公司于2003年8月8日经中国保监会批准成立。目前在洛阳、南阳、平顶山、新乡、安阳、濮阳和开封等7个地市设立16家三四级机构。尤其在产寿合作方面勇于创新,积极探索,利用集团内部资源,形成了向全省各地客户提供全方位保险服务的基础保障。太平财产保险有限公司在人才战略上坚持“规范管理、专业经营的引才机制;能力取向、有效激励的育才机制;宣导导向、物质与精神并重的留才机制;全员教育、终身教育的培训育才机制”。公司坚持“以岗定薪,薪随岗变;参考市场,体现能力;绩效优先,兼顾公平;总量控制,突出重点”的原则,为员工提供兼具外部竞争性和内部公平性的薪酬待遇。公司关爱每一位员工,在公司经营绩效提高的基础上不断改善员工福利。目前员工福利除了完善的法定社保福利以外,还有人性化的体检福利,以及员工个人商业保险、医疗福利等特殊的企业保障。面对新的机遇与挑战,太平财险河南分公司将恪守“诚信、专业、价值”的核心价值观,继续为河南和中国保险业的发展做出积极贡献。日前河南保监局已批准分公司筹建信阳中心支公司,现因业务发展需要,诚邀德才兼备,敬业求实的优秀人士,共同实现人生价值,创造事业辉煌。

E-mail: hawangtk@tpi.cntaiping.com

公司地址:信阳市红旗渠大道东段(楚王城转盘西100米路北)

电话: 0376-3395589 0371-69168626 13838138418

联系人: 蓝老师 王老师